
11 respostas

Aceitando respostas

Bloco I - Identificação da Escola Promotora da Igualdade de Gênero

01 - Identificação da Escola (11 respostas)

COLÉGIO ESTADUAL OSMAR GUARACY FREIRE - ENS. FUND., MEDIO E PROFISSIONAL

FUNDAÇÃO TORINO

Hellen CR Ramos

Colégio Estadual Dom Pedro I

ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO MÉDIO CRISTO REI

CIEP 168 - Ilda Silveira Rodrigues

Colégio Estadual Astolpho Macedo Souza

ESCOLA POLIVALENTE DE ABREU E LIMA

Escola Estadual de Ensino Fundamental Firmino Acauan

Colégio Sesi

Colégio Estadual Maria José B. Aguilera

02 - Localização (11 respostas)

Rua João Batista de Toledo, 18. Aparecida de Goiânia - Goiás - 74980-060

Paraná, Londrina, Cafezal IV, Rua Tarcisa Kikuti, 55, CEP 86045-460

PERNAMBUCO, ABREU E LIMA, CENTRO, PRAÇA DA BANDEIRA, S/N, 53.510-470

Paraná, Ampére, Bairro Nossa Senhora Aparecida, Rua Athenas, 344, CEP 85640-000

Rua Expedicionários nº158 -Bairro São Basílio União da Vitória Paraná

Santa Catarina, Lages, Santa Helen

São Leopoldo, RS, Bairro Santos Dumond, Rua Gaspar Silveira Martins, 428

RUA JORNALISTA DJALMA ANDRADE, 1300 - NOVA LIMA/MG, CEP. 34000-000

RUA SERRA DO MAR, 90 - NUCLEO ADRIANO CORREA - APUCARANA - PARANÁ

Rua Agostinho Rodrigues Silva, s/nº, Jardim Laranjeiras, Nova Iguaçu, RJ, CEP: 26.291-230

RUA ROQUE GONZALES S/Nº CRISTO REI SÃO LEOPOLDO RS 93.020-420

03 - Direção (11 respostas)

Tatiane Ghizoni

MARCUS VINÍCIUS LEITE

Norberto Giacomini

MARLENE BELETATO

Hélio Seidert

Hellen Ramos

Questionário Eletrônico Escolas Promotoras da Igualdade de Gênero 04-11-15

PERGUNTAS RESPOSTAS

Usuario
Textbox
ANEXO 2:
 
Respostas  dos questionários enviados para as Escolas Promotoras da Igualdade de Gênero (11 respostas)  



César Araújo Pires

Valéria Torres Rodrigues Motta

MARIA TEREZA GABRIEL MARTINS

LÍVIA MARIA SCHNEIDER

Flavio Scarpatto Canabarro

04 - Esfera (11 respostas)

05 - Rede de Ensino (11 respostas)

06 - Modalidade de ensino que sua escola oferece (11 respostas)

07 - Característica Socioeconômica da Escola (11 respostas)

08 - Sobre a estrutura da escola, ela é considerada: (9 respostas)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Privada

Pública 9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Distrital

Comunitária

Federal

Estadual

Municipal 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Outros

Educação d…

Ensino Técn…

Ensino Médio

Ensino Fund…

Ensino Fund…

Educação In… 2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Outros
Área Nobre

Escola Indíg…
Escola de Q…
Escola de Al…
Escola Rural

Bairro de cla…
Bairro de cla…
Bairro no ce…
Bairro na pe… 4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)
1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)



09 - Assinale o que contempla a infraestrutura de sua escola: (9 respostas)

10 - Possui atividades extracurriculares? (8 respostas)

Bloco II Dados Sobre o Projeto Premiado

11 - Como a escola obteve informações sobre o prêmio? (11 respostas)

12 - Quantos/as coordenadores/as participaram do projeto? (9 respostas)

13 - Quais as titulações dos/as coordenadores/as do projeto submetido ao prêmio? (11 respostas)

Pequeno Porte 1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Outros
Linha Telefônica
Rede de intern…
Rede de intern…
Computadores

Quadra poliesp…
Sala multimeios
Infocentro (sal…

Biblioteca
Quadro Branco
Quadro Negro
Impressora
Notebook
Data show

Lousa eletrônica 4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)
9 (100%)9 (100%)9 (100%)

8 (88,9%)8 (88,9%)8 (88,9%)
9 (100%)9 (100%)9 (100%)

5 (55,6%)5 (55,6%)5 (55,6%)
8 (88,9%)8 (88,9%)8 (88,9%)

9 (100%)9 (100%)9 (100%)
8 (88,9%)8 (88,9%)8 (88,9%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)
6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)

8 (88,9%)8 (88,9%)8 (88,9%)
6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)

7 (77,8%)7 (77,8%)7 (77,8%)
9 (100%)9 (100%)9 (100%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Outros
Artes marcia…
Aula de Mús…
Aula de Dança
Oficina de In…
Aula de Teatro
Aula de Balé

Fanfarra
Clube de xa… 2 (25%)2 (25%)2 (25%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)
1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)
1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)
2 (25%)2 (25%)2 (25%)
2 (25%)2 (25%)2 (25%)

5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Outros
Secretaria d…
Materiais inf…
Organismos…
Organismos…
Através de S…
Site da Secr…
Redes socia…
Mídias digita…
Mídias impre… 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)
2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)
2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)
4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

acima de 5

3 a 4

1 a 2 8 (88,9%)8 (88,9%)8 (88,9%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



14 - Em quais disciplinas atuavam as/os coordenadoras/es na época em que o projeto foi aplicado? (9 respostas)

15 - Número de professores/as envolvidas/os nas atividades do projeto da Escola Promotora da Igualdade de
Gênero
(11 respostas)

16 - Quais níveis de educação estavam envolvidas/os nas atividades? (11 respostas)

17 - Qual foi o tema central do projeto aplicado na escola? (8 respostas)

18 - De quais áreas eram os professores/as envolvido/as nas atividades do projeto (9 respostas)

Doutorado

Mestrado

Especializaç…

Graduação

Magistério 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Outros
Artes

Educação Física
Geografia
Química
Física

História
Sociologia
Filosofia
Biologia

Matemática
Português 4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

mais que 10…

até 10 profe…

até 05 profe… 6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Outros

Ensino Técn…

Educação d…

Ensino Médio

Ensino Fund…

Ensino Fund…

Educação In… 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Outros
Gênero e Dir…
Gênero e Ci…
Gênero e ed…
Homo­Lesb…
Violência de…
Gênero e se…
Gênero e ra…

Gênero 1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)
3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)
3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)
2 (25%)2 (25%)2 (25%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)
1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)



19 - Os/as professores/as concorreram a outra modalidade do Prêmio Construindo a Igualdade de Gênero?
(5 respostas)

20 - Quais foram às ações e estratégias pedagógicas praticadas pela escola para estimular o/a professor/a a
elaborar e enviar o projeto para a categoria Escola Promotora da Igualdade de Gênero?
(11 respostas)

21 - Quais edições do prêmio, categoria Escola Promotora de Igualdade, sua escola participou? (9 respostas)

22 - Como foi a reação da direção e colegas em relação a sua participação no projeto Escola Promotora da
Igualdade de Gênero?
(11 respostas)

23 - A escola realiza atualmente alguma atividade ou projeto sobre gênero, sexualidade, relações étnico-raciais
e violências?

Outros
Artes

Educação Física
Geografia
Química
Física

História
Sociologia
Filosofia

Matemática
Biologia

Português 7 (77,8%)7 (77,8%)7 (77,8%)
3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)
4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

5 (55,6%)5 (55,6%)5 (55,6%)
7 (77,8%)7 (77,8%)7 (77,8%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)
3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)
4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Orientador d…

Mestra(e) e…

Graduada (o…

Estudantes… 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (100%)5 (100%)5 (100%)

0 1 2 3 4 5 6 7

Outros
Não se aplica
Professor/a t…
Formação e…
Incentivo da…
Reunião de…
Cartazes no…

Minicurso
Palestras

Oficinas sob… 4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)
7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)
3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)
5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)
4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Outros

2013

2012

2011

2010

2009 1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

5 (55,6%)5 (55,6%)5 (55,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6 7

Outros

Houve resist…

Houve resist…

Houve resist…

Houve resist…

Apoio e parti…

Apoio da dir… 6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)



(9 respostas)

24 - Se respondeu sim para questão anterior, assinale as opções abaixo: (10 respostas)

Bloco III - Trajetória dos/as Coordenadores/as

25 - Com qual ou quais identidades de gênero você se identifica? (10 respostas)

26 - Qual sua orientação sexual? (10 respostas)

27 - Possui alguma deficiência? Se sim assinale: (9 respostas)

(10 respostas)

Sim
Não, pule para questão 25

11,1%

88,9%

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Outros

Inclusão da t…

Inclusão das…

Palestras so…

Ações de en… 5 (50%)5 (50%)5 (50%)

8 (80%)8 (80%)8 (80%)

8 (80%)8 (80%)8 (80%)

5 (50%)5 (50%)5 (50%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Outros

Não Binário

Homem Trans

Mulher Trans

Mulher

Homem 2 (20%)2 (20%)2 (20%)

8 (80%)8 (80%)8 (80%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Outros

Assexual

Bissexual

Homossexual

Heterossexual 8 (80%)8 (80%)8 (80%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6 7

Outros

Não se aplica

Deficiência…

Deficiência…

Deficiência v… 1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (77,8%)7 (77,8%)7 (77,8%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)



28 - Qual sua auto-identificação étnico-racial? (10 respostas)

29 - Qual seu estado civil? (9 respostas)

30 - Possui filhas/os? Se sim, quantas/os: (8 respostas)

31 - Qual sua religião? (9 respostas)

32 - Qual curso você é formado ou está em andamento? (10 respostas)

Geografia

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

Educação Física

Letras

Letras

Direito, UNIPLAC

Pedagogia

História

PEDAGOGIA

Ciências Sociais

0 1 2 3 4 5 6 7

Outros

Indígena

Amarelo

Pardo

Preto

Branco 7 (70%)7 (70%)7 (70%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Outros

União estável

Viúva/o

Divorciada/o

Casada/o

Solteira/o 1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

4 ou mais

3

2

1 2 (25%)2 (25%)2 (25%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Ateu
Espiritualista

Judeu
Budista

Kardecista
Candomblé
Umbanda
Evangélica

Católica 4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)



33 - Em qual Instituição de Ensino Superior você concluiu a graduação ou está em processo de conclusão?
(9 respostas)

URI

FAIJAN

UNIG - Universidade Iguaçu

Universidade Estadual de Londrina - UEL

UFMG

UNISINO

UFG

FUNESO

Facepal- Unics

34 - Qual o tipo de universidade que você estuda ou estudou? (10 respostas)

35 - Você cursou alguma disciplina de gênero na graduação? (9 respostas)

36 - Quando teve contato com a temática de gênero pela primeira vez? (9 respostas)

37 - Durante a graduação você recebeu/recebe bolsa de estudo ou pesquisa? (9 respostas)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Outros

Filantrópica

Privada

Comunitária

Federal

Estadual 1 (10%)1 (10%)1 (10%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

6 (60%)6 (60%)6 (60%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Não se aplica

Não, não ofe…

Não, não me…

Sim, busque…

Sim, busque…

Sim, optativa… 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Rede de rel…
Redes socia…
Mídias digitais
Bibliografias
Militâncias

Na pós­grad…
Na graduação

Na escola 4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)



38 - Você manteve/mantem alguma ocupação profissional durante a graduação? Qual? (10 respostas)

39 - Durante a graduação como era ou é sua participação na vida econômica da família? (10 respostas)

40- Você possui especialização? (9 respostas)

41 - Se sim, assinale: (8 respostas)

42 - Você participou de cursos de extensão ou formação sobre gênero, sexualidades, relações étnico-raciais?
Qual?
(10 respostas)

Não. Meus f… 3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Outros
Sim. Funcio…
Sim. Profissi…
Sim. Profess…

Sim. Militar
Sim. Funcio…
Sim. Comerc…

Não. 4 (40%)4 (40%)4 (40%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (30%)3 (30%)3 (30%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Outros

Trabalho e s…

Trabalho e s…

Trabalho e t…

Não trabalh… 3 (30%)3 (30%)3 (30%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

3 (30%)3 (30%)3 (30%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Não

Sim 8 (88,9%)8 (88,9%)8 (88,9%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 1 2 3 4 5 6 7

Outros

Especializaç…

Especializaç…

Especializaç…

Especializaç… 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (87,5%)7 (87,5%)7 (87,5%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Outros

Não particip…

Educação e…

Escola que…

Gestão de P…

Gênero e Di… 5 (50%)5 (50%)5 (50%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (30%)3 (30%)3 (30%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)



43 - Você participa ou participou de grupos de pesquisa e/ou movimento sociais ligado às temas do gênero,
sexualidade, relações étnico-raciais, diversidade, ou ainda militância política ou religiosa?
(10 respostas)

44 -​ Se respondeu Sim para questão 43, descreva aqui os grupos de pesquisa ou movimentos sociais que você
participa ou participou:
(6 respostas)

Especialização

COLETIVO LGBT DO SINDICATO DOS PROFESSORES DO ESTADO DE PERNAMBUCO

Ser-Tão UFG

Observatório da Educação do Dep. de Ciências Sociais da UEL

gecal

Nenhum

45 - Qual sua formação acadêmica? (8 respostas)

Bloco IV Repercussão da Premiação na Escola

46 - Como sua escola ficou sabendo que o projeto foi premiado? (9 respostas)

47 - De que forma foi realizada a divulgação do projeto ganhador na modalidade "Escola Promotora da
Igualdade de Gênero" para a comunidade?
(7 respostas)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Não. Pule p…

Sim 4 (40%)4 (40%)4 (40%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Outros

Doutorado

Mestrado

Especilização

Graduação

Magistério 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Outros
Pelo Organi…
Pelo Organi…
Secretaria d…
Secretaria d…
Site da SPM
Via e­mail
Via correio
Via telefone 3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)



48 - De que forma foi realizada a divulgação do projeto ganhador na modalidade "Escola Promotora da
Igualdade de Gênero" para a própria escola?
(7 respostas)

49 - O que foi feito com a premiação recebida? (9 respostas)

50 - Sugestões de premiações: (8 respostas)

51 - Em sua opinião, o concurso Construindo a Igualdade de Gênero é bem divulgado? (9 respostas)

Bloco V Serviços Especializados para Atendimentos as Demanda das Mulheres e Organismos de Politica para
Mulheres (OPM)

52 - Há algum destes Serviços Especializados para Atendimentos as Demanda das Mulheres e Organismos de
Politica para Mulheres (OPM) na sua cidade?
(9 respostas)

Entrevistas e…
Entrevistas e…
Redes socia…
Enviou relea… 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (42,9%)3 (42,9%)3 (42,9%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Outros

Não fez. Nã…

Eventos de i…

Reunião de…

Entrevista n…

Informações… 5 (71,4%)5 (71,4%)5 (71,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (71,4%)5 (71,4%)5 (71,4%)

3 (42,9%)3 (42,9%)3 (42,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Outros
Excursão para…
Criação de um…
Publicação pró…
Criação de no…
Ampliação do…
Continuação d…
Criação de dis…
Ainda não foi u…
Materiais Audi…
Compra de ma…
Livros e revista…
Realização de… 4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
5 (55,6%)5 (55,6%)5 (55,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)
3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Outros

Passagens c…

Computador…

Impressora

A premiação… 3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

Sim
Não50%

50%



(9 respostas)

53 - De que forma Secretaria/Coordenadoria de Política para Mulheres (OPM) municipal contatou a escola para
divulgar o Prêmio Construindo a Igualdade de Gênero:
(9 respostas)

54 - Se no seu município existe o Conselho de Direitos da Mulher, responda: a escola recebeu algum tipo de
contribuição e/ou incentivo da para participação no prêmio?
(10 respostas)

55 - Se no seu estado existe a Coordenadoria Estadual de Política para as Mulheres, responda: a escola recebeu
algum tipo de contribuição e/ou incentivo para participação no prêmio?
(11 respostas)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Outros
Não sei resp…
Secretaria d…
Coordenado…
Casa Abrigo

Casa da  Mu…
Conselho da…
Conselho Tu…
Delegacia d… 6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)

8 (88,9%)8 (88,9%)8 (88,9%)
3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)
3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Não se aplica

Nunca entro…

OPM realizo…

A escola foi…

Visitou a esc…

Enviaram ca… 4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Outros
Não sei resp…
Não há Con…
Não houve d…
Visitaram a…
Enviaram al…
Enviaram inf…
Fizeram reu…
Enviaram ca… 2 (20%)2 (20%)2 (20%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)
1 (10%)1 (10%)1 (10%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (60%)6 (60%)6 (60%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Outros
Não sei resp…
Não existe C…
Não houve d…
Visitaram a…
Enviaram al…
Enviaram inf…
Fizeram reu…
Enviaram ca… 2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)
2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)




